

## Relansarea Proiectului ECO ȘCOALA 2024 - 2025

**Vineri, 29 noiembrie 2024, elevii Școlii Gimnaziale „I. Al. Brătescu-Voinești”, Târgoviște au participat la relansarea Programului Eco-Școala.**

Obiectivul principal al activității a fost conștientizarea elevilor cu privire la importanța protejării mediului înconjurător.

Elevii claselor primare au realizat ecusoane reprezentative pentru protejarea mediului, au purtat eșarfe verzi și au defilat pe holurile școlii cu pancarte care conțineau mesaje de îndemn pentru o natură mai curată și pentru o viață sănătoasă. De asemenea, proiectul a fost promovat în fiecare clasă prin prezentarea afișului programului și a celor două provocări propuse:

- 1. Ziua Fructelor** – în fiecare vineri, copiii vor consuma un fruct;
- 2. Ziua Verde** – în prima zi de vineri a fiecărei luni, vor purta o eșarfă verde și vor expune în sala de clasă un poster/ o fotografie cu cea mai bună faptă a lor, realizată pentru ocrotirea mediului.

Elevii de la învățământul gimnazial au creat, la orele de dirigenție, pancarte inedite și afișe relevante, cu mesaje motivaționale despre păstrarea unei planete sănătoase. Aceștia au defilat pe holurile școlii, strigând la unison deviza aleasă spontan: „Salvați Planeta!”

Activitatea a fost primită cu entuziasm de elevi, care au reflectat asupra impactului pe care unitatea noastră îl poate avea la nivel global, contribuind la păstrarea unei planete curate și sănătoase.

**Coordonatori activitate: Tarbă Claudia, Ștefan Georgiana - clasele primare**

**Badiu Vasilica - clasele gimnaziale**

**Coordonatori Eco Școala: Dumitru Ana Maria și Savu Alexandra**



Știi care e Ziua de acțiune Eco Școla?

# Ziua de VINERI

Nu lăsa nicio zi de VINERI să treacă, marchează ziua de vineri, astfel:

**01 Ziua Fructelor** – în fiecare zi de vineri, veți consuma un fruct în pauza mare

**02 Ziua Verde** – în prima zi de vineri a fiecărei luni, veți purta o eșarfă verde și veți expune în sala de clasă un poster/o fotografie cu cea mai bună faptă a voastră realizată pentru ocrotirea mediului

